伊顿Style"学生犀利自嘲

相关视频火爆网络 一时成为热门话题

歌词嘲讽名校

视频中共出现6名学生,十七 八岁的样子。他们身穿黑色西式礼 服,打着白色领结,戴着黑色墨镜, 边大跳骑马舞边调侃校园生活。学 生们在古老校园里跳来跳去,还把 教师拉入镜头一同表演。

歌词中, 他们自称"有伊顿范 ,"我跟我的兄弟到处闲逛,脑子 昏沉不知喝了什么, 只要冒气泡就 喝下去,我猜那可能是一瓶几百英 镑的 Moet(香槟酒),我们这里把它 当水喝","这是我们的伊顿 Style"。

歌词还嘲讽这所历史名校:"这 是学校图书馆,我们能看到卢梭和 伏尔泰的原稿。它就在那儿,我们毫 不关心。

不过,学生们在歌词中承认伊 顿人"失意、孤独、没有安全感"。

校长表示称赞

伊顿公学坐落于英国泰晤士河

健康新知

月21日电 京都大

学的研究小组在诉

期出版的《美国化学

文说,用近红外线照

射碳幼米管,产生的

活性氧和热量能杀

层碳原子构成的半

导体型碳纳米管展

开研究,在含有肺癌

细胞的培养液中,加

入碳纳米管,然后用

近红外线照射 10 分

钟,24 小时后 45% 的癌细胞死亡。但如

向培养液中添加具有清除活性氧

功能的药物,则只有28%的癌细

胞死亡。这表明碳纳米管产生的

活性氧在杀灭癌细胞方面发挥了

积极作用。同时,培养液由于近红

外线照射的作用,温度上升到 41℃,发热也是导致癌细胞死亡

的原因之一。研究小组带头人、京

都大学助教村上达也表示, 今后

可考虑使碳纳米管附着在容易与

癌细胞结合的物质上使用。

研究人员对单

活 学会杂志》上发表论

死癌细胞。

氧

胞

韩国流行歌曲《江南 Style》风靡多国乐坛。如 今,"骑马舞"刮进英国著名私立中学伊顿公学。伊顿 学生仿照这首歌创作歌词,自嘲"伊顿 Style"。相关 视频发布到视频共享网站后,一时间成为热门话题。



畔,与温莎城堡隔岸相对,已有500多 年历史,培养了多名英国首相。校友 中不乏王室贵族子弟、政经界名人。

校长托尼•利特尔观看视频后

说,伊顿版《江南 Style》确实由学校 学生编排出演,他们全部17岁,学 费一年 3.2 万英镑(约合 5.12 万美 元)。英国《独立报》援引他的话报 道:"我在视频被上传和流出前看过 它。我认为这是有趣的自我诋毁,正 是男孩们想要做的事。

利特尔承认自己看得挺开心。 他说,他知道这些年轻人最近在"策 划"什么事,并且得到支持和鼓励, 出演视频的教师也表示能参与拍摄 '挺开心"。

利特尔认为,视频除了内容有 趣以外,"还以机智嘲讽的角度,呈 现公众对伊顿的印象"。

视频引发关注

伊顿版《江南 Style》被上传至 视频共享网站 YouTube 后,20 个小 时内点击量就超过 4.4 万次。视频 还在微博客"推特"上被众多网民转 载,火爆一时。

对于视频引发的关注, 利特尔 说:"我觉得学生们现在应该好好享 受, 之后就该把注意力放在更重要 的事情上去。

乔颖 (新华社供本报稿)

月锡克教寺庙发生 了 7 死 3 伤的枪击 案之后, 时隔2个 月,当地时间21日 告 中午,威斯康辛州再 度发生枪击事件,这 成 一次发生在沃基肖 郡布鲁克菲尔德市 万人 附近的一家温泉浴 室里,目前已造成3 人死亡,另有4人受伤 枪击案的嫌犯已死 亡,但没有披露更多 【 的信息。 有目击者称当 经 时看见一名男子手: 持一把手枪,追着一死

名尖叫着的女子从 📘 浴室出来,在看到闻 讯围过来的警察后 又返回浴室逃跑。警 方立刻将这家温泉 浴室及街对面的商场、附近的一

家乡村俱乐部都封锁了,并全力 追捕枪击嫌犯。警方随后锁定嫌 疑人为 45 岁的拉德克里夫·富兰 克林·霍顿,并公布他的照片。

地方媒体从法院的记录中发 现嫌犯曾在10月8日接到法院 给他的临时限制令,原因是家庭 暴力。 (吕晓红)

美国佛州2名警察 射杀持武器裸女

新华社今晨电 美国警方 20 日证实,两名佛罗里达州警察当 天在公共场所开枪射杀一名持有 武器的裸女。

枪击发生在当地时间下午1 时 15 分,地点是坦帕市北部。赫 南多县治安官办公室在一份新闻 稿中说,一名"持武器、赤裸、不理 性的妇女"接近两名警察。"警察 中一人或两人向她开枪",妇女当

赫南多县治安官办公室发言 人穆尔 20 日晚些时候在一封邮件 中说,没法立即确定妇女的信息, 或公开她携带的武器。穆尔说,他 无法回应妇女具体说了什么或者 是否曾被要求放下武器的问题。

两周前,一名赤裸、没有携带 武器的南亚拉巴马大学新生走进 校园警局,重击玻璃,遭校园警察 射杀。这事引发学生抗议。警方 说,涉案学生吉尔·科勒 18岁,服 用了迷幻药 LSD,对一名携枪警 察显现攻击性。警察射击前重复 数偏,要求科勤后退,而那名学生 的律师说,科勒没有接触警察,射 杀不该发生。

一中国货船冲绳附近海域起火

日方救起全部 64 名船员 其中 3 人轻伤

新华社东京 10 月 21 日电 中 国驻日本大使馆官员 21 日说,一艘 中国货船 20 日晚在冲绳附近海域 起火,船上64名船员已全部获救。

据悉, 这艘中国货船 20 日晚行 驶至冲绳本岛附近海域时,靠近船 尾的地方起火。日本海上保安厅第 11 管区海上保安本部接到诵报后 立即搜救。21 日凌晨,64 名船员全 部获救,其中3人受轻伤。

中国驻福冈总领馆 21 日凌晨 接到日方通报后,第一时间启动应 急机制,与日方保持密切沟通,要求 日方全力救治伤员。目前,总领馆正 与日方积极协调, 力争尽快将全部 船员送回国。



一艘中国货船 20 日晚在冲绳附近海域起火冒烟

本版图片 GJ

美脑膜炎致死23人 感染病例达284个

新华社今晨电 美国卫生官员 20日说,美国境内因为使用受污染 类固醇药物而感染真菌性脑膜炎并 丧生的总数升至23人。

美国疾病控制和预防中心在官 方网站上宣布, 感染这类脑膜炎的 病例增加至284个,分布在16个州。

至少23个州的1.4万人承受感 染风险。田纳西州现有69人感染、9 人死亡,居于榜首;其次是密歇根 州,53人感染、5人死亡。其他情况较 严重的州包括佛罗里达、印第安纳、

马里兰、新泽西和弗吉尼亚。

受污染的类固醇药物由马萨诸 塞州医药企业新英格兰化合中心生 产,典型用法是注射进脊柱,用以缓 解病人背部疼痛。这家企业已经关 闭生产线,召回所有产品。

肺癌患者治疗中 出皮疹者疗效好

新华社伦敦 10 月 20 日电 英国的一项新研究显示, 在非小 细胞肺癌患者接受药物埃罗替尼 治疗的过程中, 如果出现皮疹则 意味着药物发挥了作用,有望增 加患者的存活时间。

英国伦敦大学学院等机构的 研究人员在新一期医学刊物《柳叶 刀:肿瘤学》上报告说,英国几十家 医院中近 670 名非小细胞肺癌患 者参与了这项试验。患者主要治 疗选项是使用埃罗替尼等药物来 延长存活时间。观察显示,在服用 埃罗替尼的患者群体中,如果28 天内出现皮疹, 则他们的存活时 间较长,可以达到平均6.2个月, 超过服用安慰剂的对照组。但如 果服用埃罗替尼后没有在28天 内出现皮疹,则患者的存活时间 还不如服用安慰剂的对照组。

据英国《每日电讯》近日报道, 在未告知家属的情况下, 伦敦的切 尔西和威斯敏斯特医院的医护人员 对 85 岁老人 奥利弗·古姆采取了备 受争议的"临终关怀法",让老人在 断食断药的情况下死亡,又一次引 发了英国人对医患关系的争议。

家属称不知情

去年2月, 奥利弗·古姆由于肽 骨骨折住进了切尔西和威斯敏斯特 医院。"尽管她身体状况不太好,但 我不认为她快要死了。"古姆的侄女 赫本说。由于医院离家约60公里, 照顾古姆不够方便,她一直在帮老 太太联系离家更近的疗养院。本月 11 日, 赫本夫医院看望古姆, 古姆 意识清醒。然而,赫本13日再次来 到医院时,却被告知古姆已经离开 人世。护士说:"你是知道的,她接受 了'利物浦护理路径'。"但赫本强 调,她对此并不知情。

医院节约开支腾病床 英国八旬老人"被死亡"

临终关怀成了



医生滥用职权 "利物浦护理路径"是由皇家利 物浦医院于上世纪90年代推出的

一种临终关怀法, 对医治无望的濒

命的医疗器械和进食管,并为其注 射大量镇静剂。这一临终关怀方案 原为帮助患者及其家属从病痛中解 脱。然而, 去年的一份统计资料显 示,在英国有约2500个家庭对他们 的亲人被列入"利物浦护理路径"名 单的情况毫不知情,"被死亡"的病 人日益增多

有媒体分析认为,"利物浦护理 路径"已成为一种变相的"安乐死"。 一些医生指出, 为腾出病房接受新 病人及节约开支等因素,许多医院 乐于采用"利物浦护理路径",年老、 意识不清或是无能力自理的病人往 往成为受害者。也有人指出, 滥用

"利物浦护理路径"的根源并非在经

费,而在干医护人员道德沦丧,以及 法律对"濒死"与"谋杀"界定不清。

案件引发争议

医院最终承认,未能及时告知赫 本有关古姆接受"利物浦护理路径" 的信息,并为此向古姆的家人道歉。

古姆"被死亡"的消息传出后, 再一次引起英国人对这一本已备受 争议的临终关怀方法的关注。包括 英国工党发言人伯纳姆在内的议员 呼吁. 应立即对"利物浦护理路径" 的实施流程进行审查。国会下院公 共健康委员会成员斯基德莫尔说: "病人家属理应对此有知情权。这些 '被死亡'的案例令人发指,严重损 害了医患之间的信任。' 齐旭